

Задовољство нам је да Вас обавестимо да удружење „Српски код“ организује изложбу радова руске уметнице Ксеније Симонове, сликарке графичара, која је освојила светску публику својим посебним талентом сликања песком, а публици у Србији уметница је позната по својим радовима из серије „Пешчана прича – Живи, Србијо“.

Изложба ће бити представљена публици у Београду у периоду од 20. фебруара до 2. марта 2017. године у галерији „Прогрес“, а потом ће радове ове посебне уметнице имати прилику да види и публика у Крагујевцу (7-21. март 2017.), Кикинди (1-24. април), Новом Саду (25. април-20. мај).

Ксенија Симонова је у више наврата у интервјуима истакла да су Срби велики народ бескрајно талентован и ведрог духа. Идеја стварања радова и анимација из серије коју ће представити Србији настала је одавно, али је успела да је реализује тек пошто је посетила Србију. Пешчана прича говори о животу велике земље која чува своју веру, поштује претке и која је способна да се радује и пева упркос проблемима са којима се суочава. „Пешчана прича је настала након што сам пропутовала мананстире и градове Србије, заувек заволевши ту земљу и њене невероватне људе“ – каже уметница.

Биографија: Почетком 2009. године, случајно сазнавши за аудицију прве сезоне пројекта „Украјина има таленат“, Симонова је одлучила да се пријави и учествује у шоуу. Осмоминутна прича о Великом Отаџбинском рату добила је други назив „Реквијем од песка“ и постала интернет-феномен, прикупивши за један дан преко 2 милиона прегледа на Јутјубу. До данас је тај видео прегледало преко 40 милиона корисника. Симонова је наступала у преко 40 земаља света, од лондонског Ројал Алберт Хола до Сиднејске опере, била је почасни гост значајних манифестација – од свечане церемоније затварања Летњих олимпијских игара Специјалне олимпијаде у Атини 2011. до гала-концерта YouTube Symphony Orchestra у Сиднејској опери. Од 2009. године до 2014. створила је и приказала преко 300 пешчаних анимација.

Календар догађаја:

- Изложба у Београду траје од 20. фебруара до 2. марта 2017.г.

- Свечано отварање изложбе је у суботу 25. фебруара 2017. с почетком у 18:00 у галерији „Прогрес“ (изложбу отвара Његово Преосвештенство владика пакрачко-славонски господин Јован, о изложби говори Никола Кусовац, музички програм-Хор слависта)

- Недеља 26.2.2017. у 12:00, мала сцена Народног позоришта, Пешчане анимације Ксеније Симонове уживо, музички програм: Ивана Жигон и хор „Косовски божури“ и Хор слависта

(НСПМ)